



Most **pont** a Maggi-levesekkel juthat kedvenc lapjához!

A Maggi-levesekkel most még kellemesebben töltheti el szabadidejét! 2000. szeptember 4. és december 1. között Maggi-pontokért juthat kedvenc lapjainak havi előfizetéséhez az ország több mint 3200 postahivatalában. Összesen **15 Maggi-pontért** a következő újságok közül választhat:

Kisegyed **tv-r-hét** **HÖLGY**

de 45 pontért akár mindhárom havi előfizetést megszerezheti!

És hogy pontosan hogyan?

- A postákon és a boltokban található gyűjtőkártyára ragassza fel a Maggi-pontokat!
- Töltse ki a lapot és **váltsa be** előfizetésre **személyesen** az ország bármelyik **postáján** az „Értékcikk” feliratú ablaknál!



A játékban – az instant levesek kivételével – bármilyen Maggi-leves csomagolásáról kivágott Maggi-ponttal részt lehet venni. A fenti lapok havi előfizetésére a résztvevő játékosok havonta egy alkalommal jogosultak. A nyereményjáték pontos részleteit a MaggInfo (06 60 55 65 75) 6-os menüpontjában hallgathatja meg. A hívás díja megegyezik a 06 60-as mobiltelefonok normál tarifájával. A nyereményjáték 2000. szeptember 4-től december 1-ig tart. A Nestlé Hungária Kft. és a GGK Direct alkalmazottai és családtagjai nem jogosultak a nyereményjátékban való részvételre. A nyeremények készpénzre nem válthatók.

Programoz és higgyen

Füben-fában van, de hogy a kövekben is orvosság lenne, az kicsit talán hihetetlen. Pedig őseink – színük, formájuk, mintázatuk és misztikus erejük miatt – a Föld ajándékának tartották a köveket.

Meglátni és felvenni, mert tesszik – lehet egy pillanat műve. Az ezoterikus nemeskőgyógyászat viszont azt állítja, hogy a pillanatnyi ráérezés alapján kiválasztott kő lehet a talizmánunk. Mert a nemeskövek sajátos rezgése összhangban lehet testünk és lelkünk kisugárzásával. Ha a találkozás szerencsés, a kő védi tulajdonosát, betegség esetén segíti gyógyulását. Nem az ára/értéke számít. Nagyszerű szolgálatot tehet egy szerényebb külsejű kő is, ha ragaszkodik hozzá, és úgy érzi, hogy ez a vonzalom kölcsönös.

Kavalkó János természetgyógyászként, bioenergetikusként kezdte, és külföldön is ellmsert gépezetét páciensei hittelenségének köszönheti



A KÉZRÁTÉ NEM KÉZZEL FOGHATÓ

A természetgyógyászatban is különösnek számít a szabadalmaztatott Orgon-gép, amely szintén a kristályok különleges hatását igazolja. Orgon magyarul azt jelenti: Egyetemes Életenergia. A szerkezetbe épített hegyikristályok ezt az energiát sugározzák a beteg testrészekre. Feltalálója, Kavalkó János a finomelektronika és az ezoteria területén egyformán otthon van.

– Az emberek többsége nem tudott mit kezdeni az energiaátadás során keletkező különös érzésekkel. Nem volt számukra eléggé kézzelfogható, értelmezhető, érthető a gyógyítás folyamata. Ezért gondoltuk: szükség lenne egy gépre, amely ugyanolyan hatásokkal tud kiváltani a kristályok segítségével, mint az ember gyógyító energiája révén. Amikor a beteg látja, hogy egy szerkezet irányul rá, sokkal jobban fog bízni a kezelésben.

A MIKÉNTJE SZIGORÚAN TITKOS

kő mindaddig nem felejt el, amíg ki nem töröljük belőle. Nem véletlen, hogy a számítógépek memóriájába beépített chipek is kristályokból állnak. Mindezek továbbgondolásából született meg az Orgon-gép. A gépféj egy-egy picic kamrába zárt hegyi-kristályokból épül fel, és egy speciális elem köti össze őket. Ezek a kamrák úgy helyezkednek el, hogy a bennük lévő kristályok rezgései egymást erősítik. A csúcson már egészen tekintélyes energiamegnység sűrűsödik össze. Ezekbe a kristályokba adott betegségnek megfelelően az egészségnek szerv információit programozzuk egy kódgép segítségével. De ennek mikéntje már szigorú gyártási titok.

FÁJDALMAT ÉRZETT A HASÁBAN

Ha egy szervünk megbetegszik, az Orgon-gép mindenféleképpen arra fogja ösztönözni, hogy visszaálljon a harmonikus működés. Minél komolyabb a betegség, azaz minél nagyobb a különbség a besugárzott szerv és a kristályok rezgése között, a páciens annál inkább érzi a kezelést. Találtunk már úgy daganatot, hogy egészen más bajjal kezeltük az illetőt. A kezelés után hagytam, hogy tíz percig még pihenessen a gép előtt, és akkor jelezte, hogy óriási fájdalmat érez a hasában. Elküldtük orvoshoz, és